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PROCESSO VERBALE N. 55
Seduta di mercoledì 08 maggio 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno otto del mese di maggio, in Perugia, Palazzo Cesaroni,
Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 6966 del 2  maggio 2017, si è riunita, in
seduta pubblica, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argo-
menti indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.40.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.97 - CHIANELLA LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA
STRADA REGIONALE 452 DELLA CONTESSA - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA
REGIONALE A RIGUARDO - Atto numero: 1124
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consigliere Smacchi 

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica

Il Presidente ai sensi dell'art. 99 del Regolamento interno dispone la trattazione congiunta del-
le due interrogazioni atti n. 1120 e n. 1126.

OGGETTO  N.93  -  GELATE  PRIMAVERILI  IN  UMBRIA  -  GRAVI  DANNI
ALL'AGRICOLTURA REGIONALE - RICHIESTA AL GOVERNO NAZIONALE DEL
RICONOSCIMENTO DELLO STATO DI CALAMITA' NATURALE - INTENDIMEN-
TI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO - Atto numero: 1120
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consiglieri Fiorini e Mancini

OGGETTO N.98 - INTERVENTI STRAORDINARI PER GLI INGENTI DANNI SUBI-
TI DALL'AGRICOLTURA A CAUSA DELLE AVVERSE CONDIZIONI METEORO-
LOGICHE - Atto numero: 1126
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consigliere Chiacchieroni e Nevi 

Il Consigliere Fiorini illustra l'interrogazione atto n. 1120.
Il Consigliere Chiacchieroni illustra l'interrogazione atto n. 1126.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
Gli interroganti svolgono intervento di replica

OGGETTO N.88 - CHIARIMENTI URGENTI CIRCA L'ENTITA' DEL CONTRIBU-
TO DESTINATO ALLO SVOLGIMENTO DEL TRATTO UMBRO DEL GIRO D'ITA-
LIA - Atto numero: 1110
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